
 

 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 3. oktober 2022 
 
 
Deltagere:  
Forældrerepræsentanter: Engin Erkus (Idrætsbørnehuset), Asha Hussein (Fusijama), Nuriye Erciyas (Tumle-
højen) 
 
Medarbejderrepræsentanter: Tina skov (Tumlehøjen), Helene Pedersen (Idrætsinstitutionen Ellekær) 
 
Afbud: Ayan Hussein (Idrætsinstitutionen Ellekær) 
 
Referat: 
 
1. Velkommen v. Jan 
Jan bød Velkommen og vi havde en præsentationsrunde. Jan orienterede om at der på nuværende tids-
punkt ikke er fundet bestyrelsesrepræsentanter fra Myretuen, Junglen, Bevægelsesbørnehuset og Mælke-
bøtten.  
 
 
2. Introduktion og forventninger til bestyrelsesarbejdet v. Jan 
Jan fortalte hvad arbejdet i bestyrelsen handler om, og hvad man kan få indflydelse på. På side 16 i vejled-
ningen er der en oversigt over dagtilbudsbestyrelsens kompetencer. Vejledningen kan findes via dette link:  
vejledning-til-arbejde-i-bestyrelse-og-foraeldreraad-i-dagtilbud-i-aarhus-kommune.pdf . I vejledningen kan 
man se mere om arbejdet i bestyrelse og forældreråd: 
 
På sidste bestyrelsesmøde blev der foreslået at vi laver et fælles forældremøde for dagtilbuddet med fokus 
på udviklende øjeblikke. Der arbejdes videre med dette.  
 
 
3. Nyt fra dagtilbuddet v. Jan. 
Bevægelsesbørnehuset (Gudrunsvej 3 st.) åbnede d. 1. august og de er ved at finde sig til rette i huset, og 
indskrivningen af børn kører efter planen. 
 
Vuggestuen Mælkebøtten (Lenesvej 25) har stoppet for indtag af børn fra d. 1. august. Planen er at Mælke-
bøtten lukker senest når alle børn er kommet videre i børnehave. Der er fokus på at sikre et godt pædago-
gisk tilbud frem til institutionen lukker.  
 
Fusijama (Janesvej 29a) mangler fortsat at få udvidet legepladsen. Det har trukket ud med at få en lejekon-
trakt på plads for det nye areal, hvor der skal etableres legeplads. Asha fortæller, at forældrerådet i Fusija-
ma har talt om dette, og de vil gøre opmærksom på, at der er behov for at der snart sker noget. Bestyrelsen 
vil gerne presse på, for at få dette på plads, da der er behov for en større legeplads, så der er plads og ud-
fordringer nok til alle børn i Fusijama. Jan aftaler videre forløb med Engin i forhold til evt. henvendelse til 
forvaltningen for at få lejekontrakten på plads. 

 

https://www.aarhus.dk/media/83119/vejledning-til-arbejde-i-bestyrelse-og-foraeldreraad-i-dagtilbud-i-aarhus-kommune.pdf


 

 
 
 
 
 
 
4. Kommende frokost valg – plan for afstemning  
Til november skal forældrene stemme om de ønsker frokostordning til deres barn i dagtilbuddet. Afstem-
ningen afholdes digitalt, hvor forældrene modtager et brev i e-boks. Det blev besluttet, at afstemningen 
foretages for hele afdelingen, så børnehave og vuggestue stemmer sammen. Det kosttilbud der tilbydes, er 
egenproduktion i alle afdelinger undtaget Idrætsinstitutionen Ellekær, der har samproduktion med Tumle-
højen. 
 
 
5. Navn på den nye skole i Gellerup 
I 2025 står en ny skole og fritidscenter i Gellerups grønne bypark klar til skolestart. Den har endnu ikke et 
navn, og det har bestyrelsen nu mulighed for at have indflydelse på. Bestyrelsen havde ikke nogen forslag 
til navn til den nye skole, men vil gerne vide mere om den. Derfor aftalte vi at invitere Helle Mønster der 
bliver skoleleder på den nye skole, med til et kommende bestyrelsesmøde for at høre mere om den nye 
skole. 
 
 
6. Valg af formand og næstformand 
Engin blev valgt til formand for bestyrelsen. 
 
Det blev besluttet at kommende bestyrelsesmøder ligger fra kl. 18.30 – 20.00 på mandage. 
 
Der er bestyreslemøde på følgende datoer: 
28. november 
6. marts 
12. juni 
21. august 
 
Det blev besluttet at bestyrelsesmøderne afholdes rundt i de forskellige afdelinger i dagtilbuddet.   
 
7. Evt. 
Der var ikke noget til evt. 
 
Referat Jan 


